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Protokół nr 10/2025 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  
Rady Miejskiej w Toszku,  

które odbyło się w dniu 21 października 2025 r.  
 

 

Godzina rozpoczęcia posiedzenia: 1530 

Godzina zakończenia posiedzenia: 1544 

 

Ogólna liczba radnych: 4 
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 
PKT 1 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum 

Posiedzeniu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Toszku przewodniczyła 
Przewodnicząca Komisji – Pani Małgorzata Pawłowska-Woźniak. 

W posiedzeniu udział brali: 
1) Sekretarz Gminy - Pani Dominika Gmińska, 
2) Inspektor – Pani Aleksandra Bełc-Tomala (protokolant), 
 
Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska-
Woźniak powitała zebranych oraz poinformowała, że w posiedzeniu komisji uczestniczy  
4 Radnych, co oznacza wymagane kworum.  

 

PKT 2 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Przyjęcie porządku posiedzenia i wprowadzenie ewentualnych zmian 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska-
Woźniak odczytała porządek posiedzenia, po czym zapytała, czy ktoś z Radnych wnosi 
wnioski o zmiany. 

Nikt z Radnych nie wniósł propozycji zmian do porządku posiedzenia. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska-
Woźniak poinformowała o konieczności dodania punktu 4a dotyczącego rozpatrzenia petycji 
w sprawie aktualizacji prawa miejscowego w zakresie funkcjonowania pomników przyrody 
oraz sporządzania cyklicznego raportu dotyczącego aktualnego stanu pomników przyrody.  

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska–
Woźniak poddała pod głosowanie zmianę w porządku posiedzenia. 

Radni jednogłośnie zatwierdzili zmianę w porządku obrad. 

 

PKT 3 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Przyjęcie protokołu z poprzedniej Komisji 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska-
Woźniak poinformowała o przyjęciu protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków  
i Petycji Rady Miejskiej w Toszku, które odbyło się w dniu 25 września 2025 r.  
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PKT 4 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Rozpatrzenie wniosku skierowanego do Rady Miejskiej w Toszku 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska-
Woźniak streściła przedmiot wniosku i poinformowała, że do Komisji Skarg, Wniosków  
i Petycji wpłynęło pismo od Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej, w którym informuje,  
że Komisja Rewizyjna podjęła decyzję o uwzględnieniu w planach pracy i kontroli na rok 2026 
sprawdzenia działalności sołtysa sołectwa Pawłowice za okres minionych 5 lat.  

Sekretarz Gminy – Pani Dominika Gmińska poinformowała, że w tej sytuacji Komisja Skarg, 
Wniosków i Petycji powinna przegłosować, czy uznaje wniosek za zasadny, czy też nie. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska-
Woźniak poddała pod głosowanie pozytywne rozpatrzenie przedmiotowego wniosku   

uprawnionych do głosowania   -     4 radnych 

„za” głosowało    -     4 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska–
Woźniak poinformowała, że jednogłośnie wniosek uznano za zasadny  
i powiedziała, że Komisja zarekomenduje Radzie Miejskiej w Toszku podjęcie stosownej 
uchwały. 

 

PKT 4a PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Rozpatrzenie petycji skierowanej do Rady Miejskiej w Toszku 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska-
Woźniak zreferowała petycję w sprawie aktualizacji prawa miejscowego w zakresie 
funkcjonowania pomników przyrody oraz sporządzania cyklicznego raportu dotyczącego 
aktualnego stanu pomników przyrody, która wpłynęła do Rady Miejskiej w Toszku,  
a Sekretarz Gminy – Pani Dominika Gmińska przypomniała, że petycja była już wstępnie 
rozpatrywana przez Komisję w sierpniu br. Po dokonaniu weryfikacji drzew i uzyskaniu 
opinii dendrologicznej, pracownicy Urzędu Miejskiego w Toszku przygotowali stosowne 
projekty uchwał i oczekują na uzgodnienie z Regionalnym Dyrektorem Ochrony Środowiska 
(RDOŚ). Spośród siedmiu drzew zaproponowanych jako pomniki przyrody cztery pozostaną 
chronione, a dla trzech zaproponowano zniesienie ochrony. 

Sekretarz Gminy – Pani Dominika Gmińska stwierdziła, że w związku z tym zrealizowano 
pierwszy postulat petycji, dotyczący aktualizacji prawa miejscowego. Zauważyła, że drugi 
postulat odnoszący się do wprowadzenia obowiązku okresowej (corocznej lub dwuletniej) 
oceny stanu drzew, nie może zostać uwzględniony ze względu na obowiązujące przepisy, 
które nie nakładają na Burmistrza takiego obowiązku prawnego, a uchwała wprowadzająca 
tego rodzaju zobowiązanie zostałaby uznana przez organ nadzoru prawnego za sprzeczną  
z przepisami prawa. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska-
Woźniak poddała pod głosowanie uwzględnienie petycji w części dotyczącej aktualizacji 
prawa miejscowego 
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uprawnionych do głosowania   -     4 radnych 

„za” głosowało    -     4 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska-
Woźniak poddała pod głosowanie nieuwzględnienie petycji w zakresie dotyczącym 
wprowadzenia okresowej oceny stanu drzew 

uprawnionych do głosowania   -     4 radnych 

„za” głosowało    -     4 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska–
Woźniak poinformowała, że jednogłośnie przegłosowano uwzględnienie petycji w części 
dotyczącej aktualizacji prawa miejscowego oraz nieuwzględnienie petycji w części dotyczącej 
wprowadzenia okresowej oceny stanu drzew i w związku z powyższym zawnioskowała  
o przygotowanie stosownego projektu uchwały. 

 

PKT 5 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Zakończenie posiedzenia 

Wobec wyczerpania się tematów, które były przedmiotem posiedzenia komisji 
Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska– 
Woźniak podziękowała wszystkim za uczestnictwo i zakończyła posiedzenie o godzinie 1544. 

 
 
 

          Protokołowała 
                 Inspektor 

    Aleksandra Bełc-Tomala 
             10.11.2025 r. 
…………………………………..              
data sporządzenia protokołu i podpis  

          Przewodnicząca Komisji  
Skarg, Wniosków i Petycji  
Rady Miejskiej w Toszku 

                    20.11.2025 r. 

                         Magorzata 

          Pawłowska- Woźniak 

…….…………………………….. 
data zatwierdzenia protokołu i podpis  

 
 
 
 
Załączniki:            
1. Lista obecności radnych. 
2. Sprawozdanie z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Toszku w dniu  

21 października 2025 r.   


